

**PROCES VERBAL  
încheiat în ședința ordinară a plenului Consiliului Județean Timiș  
din 26 februarie 2020**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Doamnelor și domnilor,

Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt prezenți un număr de 34 consilieri județeni din totalul de 36 consilieri județeni în funcție. Lipsesc domnii consilieri județeni Oprea Nicolae și Sarmăș Dan.

La ședință participă, în calitate de invitați, șefi de compartimente și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.75/20.02.2020 și ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni.

În continuare, dau citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii ipotecii imobiliare asupra unei construcții proprietate a Societății "Atlantis Engineering" S.R.L.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a unui bun mobil aflat în domeniul privat al Județului Timiș, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere, prin licitație publică, a unui spațiu aflat în domeniul public al Județului Timiș și în administrarea Muzeului de Artă Timișoara.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Utilizare și a Contractului cadru de închiriere ocazională a spațiilor comune pentru expoziții din cadrul Palatului Administrativ al Consiliului Județean Timiș.

5. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui bun imobil din Pavilionul Administrativ al Parcului Industrial și Tehnologic Timișoara aflat în proprietatea privată a Județului Timiș.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemțiune din partea Județului Timiș asupra intențiilor de înstrăinare a unor imobile cu altă destinație decât cea de locuințe.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unui teren din imobilul înscris în CF nr.415257 Giroc, nr.cad.415257 Giroc aflat în domeniul public al Județului Timiș și administrarea Consiliului Județean Timiș.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării "Programului de transport județean de persoane prin curse regulate, pentru perioada 01.05.2013- 30.06.2020" aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr.164/2012.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art.1 a Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.268/16.12.2019 privind validarea Autorității Teritoriale de Ordine Publică Timiș.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plății cotizației anuale către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș pentru anul 2020.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plății contribuției financiare a Județului Timiș la bugetul de venituri și cheltuieli la Fondul pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest pentru anul 2020.

12. Întrebări, interpelări.

Înainte de a trece la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi, va propun completarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Timiș prin Consiliul Județean Timiș cu Orașul Jimbolia prin Consiliul Local al Orașului Jimbolia și Comuna Comloșu Mare prin Consiliul Local al comunei Comloșu Mare în vederea cofinanțării căminelor pentru persoane vârstnice.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării unei sume din fondul de rezervă al bugetului Județului Timiș pe anul 2020 pentru luarea unor măsuri privind activitatea de control și prevenire a infecției cu noul Coronavirus Covid 19.

Vă supun la vot completarea ordinii de zi cu proiectele menționate anterior.

Consiliul Județean Timiș a aprobat completarea ordinii de zi cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/doamnelor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoriu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Țârpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin.

Dacă sunt alte propuneri sau discuții cu privire la ordinea de zi?

Dacă nu, supun la vot ordinea de zi a ședinței cu modificările și completările aprobate.

Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/doamnelor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoriu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Țârpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin.

În continuare, supun spre aprobare procesul – verbal al ședinței extraordinare din data de 12.02.2020.

Procedură de vot, vă rog!

Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul verbal cu 32 de voturi pentru din partea doamnelor/doamnelor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoriu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Țârpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin.

**Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii ipotecii imobiliare asupra unei construcții proprietate a Societății "Atlantis Engineering" S.R.L.**

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către patru comisii. Comisia Economică și Comisia pentru Agricultură și Dezvoltare rurală au dat aviz negativ proiectului de hotărâre.

Comisia pentru Administrația Publică Locală a avizat proiectul de hotărâre cu următorul amendament: “ Modificarea titlului și articolului 1 după cum urmează: - *Proiect de hotărâre privind acordul de principiu în vederea constituirii ipotecii imobiliare asupra unei construcții proprietate a Societății Atlantis Engeneering SRL*”.

Rog președinții celor două comisii să-și susțină punctul de vedere cu privire la proiectul de hotărâre.

### **Domnul consilier județean Ritivoiu Mihai – președintele Comisiei economice**

Domnule președinte, noi am considerat că nu este rolul consiliului județean să intervină în relația dintre un concesionar și un creditor al său, că termenii inițiali ai înțelegerii prin care respectivul concesionar a reușit să construiască acolo nu făceau referire la o eventuală ipotecă, în solicitare și în această speță nu se spune că această ipoteca va fi făcută în favoarea băncii și ne-am putea trezi cu cine știe ce creditor, iar în ultimul rând avem rezerve cu ce s-ar întâmpla dacă creditorul ipotecar intră în executare silită pentru că cel puțin pe perioadă cât va dura executarea silită cu siguranță vom avea dificultăți în a obține redevența care ni se cuvine. Ulterior, cred că ar fi o problemă mai delicată în a intra într-o relație cu noul proprietar. Din aceste motive am dat aviz negativ.

### **Domnul consilier județean Bobic Narcis Sabin – președinte Comisia pentru agricultură.**

Domnule președinte, în cadrul comisiei am considerat că nu avem suficiente elemente de la compartimentul juridic și că nu este rolul consiliului județean să fie parte amestecată între un creditor și un debitor. Din acest motiv am dat aviz negativ.

### **Domnul consilier județean Coifan Viorel**

Domnule președinte au fost de acord cu ceea ce au spus cei doi colegi. Noi, am propus la un moment dat, înlocuirea cuvântului *aprobare* cu *acord de principiu* tocmai în ideea că consiliul județean ca și autoritate poate, eventual, să avizeze dar nu să aprobe ceva ce nu îi aparține. Însă, am decis să retragem amendamentul.

### **Domnul consilier județean Bojin Titu**

Aș vrea să ne spuneți cum a reușit acest proiect de hotărâre să treacă de filtru dumneavoastră și al domnului secretar pentru că este total ilegal. Nu am înțeles care au fost interesele ca acest proiect să fie pus în dezbateră în această ședință pentru că odată ce a fost pus pe ordinea de zi și dezbătut în ședința de plen ne-a făcut, mai mult ca oricând, executori fiscali, executori judecătorești, în condițiile în care nu cred că era cazul.

Poate ne spuneți și nouă cum ați reușit să puneți acest proiect pe ordinea de zi.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Rog pe domnul Secretar General al Județului Timiș să vă răspundă.

### **Domnul Ioan-Dănuț Ardelean – Secretar General al Județului Timiș**

Domnule președinte, constituirea unei ipotecii este legală și nu ilegală. Totul ține de oportunitate, respectiv dacă consiliul județean își asumă riscurile pe care le au ridicat președinții celor două comisii care au acordat aviz negativ, dar din punct de vedere legal se poate constitui această ipotecă și se poate da un acord.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a respins proiectul de hotărâre cu 1 vot pentru din partea domnului consilier județean Geană Nistor, 29 voturi împotriva din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Grigoriu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Țârpe Manasia Roxana și 2 abțineri din partea domnilor consilieri Căndea Dorin și Lelescu Tiberiu.

**Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a unui bun mobil aflat în domeniul privat al Județului Timiș, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeurii Timiș.**

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Grigoriu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Țârpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin

**Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere, prin licitație publică, a unui spațiu aflat în domeniul public al Județului Timiș și în administrarea Muzeului de Artă Timișoara.**

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

### **Domnul consilier județean Bitea Nicolae**

Domnule președinte, doresc să fac o simplă recomandare domnilor directori Ilaș Claudiu – Muzeul Banatului și Radosav Dan – Muzeul Satului și anume îi rog să ia ca model inițiativa Muzeului de Artă în ceea ce privește amplasarea automatului de monede imprimate cu anumite imagini reprezentative pentru Muzeul de Artă și să facă același lucru atât la Muzeul Banatului cât și la Muzeul Satului, ținând cont că în foarte scurt timp Timișoara va deveni capitală europeană a culturii și cred că aceste două obiective vor fi de interes pentru toți turiștii care vor vizita Timișoara.

### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Mulțumim pentru sugestie și vă asigur că deja am făcut demersuri în acest sens. Considerăm că este o mișcare importantă pentru ceea ce înseamnă promovarea obiectivelor turistice.

Dacă mai sunt și alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroș Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Târpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin.

### **Punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Utilizare și a Contractului cadru de închiriere ocazională a spațiilor comune pentru expoziții din cadrul Palatului Administrativ al Consiliului Județean Timiș.**

#### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

#### **Domnul consilier județean Popescu Marin**

Domnule președinte, nu știu dacă prevede regulamentul dar aș vrea să ne spuneți ce se întâmplă dacă elevii sau studenții vor să expună în aceste spații ale consiliului județean..

#### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Instituțiile publice, școlile și universitățile sunt cu titlu gratuit.

#### **Domnul consilier județean Popescu Marin**

Da, dar să știți că avem studenți din cadru tuturor universităților din Timișoara care au înclinații spre arte și nu doar cei de la Facultatea de Arte și Designe. Așa cum am spus mă refer doar la studenți și nu la profesori. Dacă sunt profesori și au înclinații în acest sens sunt de acord să plătesc.

#### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

În funcție de cine organizează și cine solicită există posibilitatea închirierii contra cost conform tarifelor stabilite sau cu titlu gratuit.

#### **Domnul consilier județean Poenaru Dan**

Domnule Popescu, lângă noi se află Clubul Hiperion al studenților de la medicină care are o sală expozițională foarte frumoasă. Noi am organizat expoziții cu elevi, studenți și cadre didactice gratis și vă stăm la dispoziție oricând.

#### **Domnul consilier județean Popescu Marin**

Vă mulțumesc domnule Poenaru, dar eu mă refeream la spațiile pe care le pune la dispoziție consiliul județean. Cu siguranță universitățile, școlile și în general în zona educației există înțelegere și sprijin. Aș vrea, în schimb, așa cum se întâmplă pe zona de cultură și mă refer la muzee unde acordăm cu titlu gratuit participarea la vizitele care au loc în cadrul instituțiilor culturale să ne

încadrăm în aceeași notă și în aceeași perspectivă și în ce privește zona expozițională. Deschiderea Universității de Medicină o cunosc foarte bine și, de asemenea, cunosc activitatea și sala care este pusă la dispoziție cu titlu gratuit.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Dacă mai sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroș Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Târpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin

**Punctul nr. 5 - Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui bun imobil din Pavilionul Administrativ al Parcului Industrial și Tehnologic Timișoara aflat în proprietatea privată a Județului Timiș.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

**Domnul consilier județean Costa Cosmin**

Domnule președinte, puteți să ne spuneți ce se întâmplă cu parcare pe care ar trebui să o facem în Parcul Industrial. Anul acesta se împlinesc 3 ani de când biroul Vamal este funcțional în Parcul Industrial. Le-am promis că le facem o parcare pentru tiruri. Calea de acces este blocată atât pe stânga cât și pe dreapta când se intră în PITT și astfel este îngreunată activitatea firmelor care au concesionat parcele acolo. Puteți să ne spuneți cam când vom avea o parcare acolo?

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Parcare este prinsă pe lista de investiții și se demarează în acest an. Noi nu am promis nimic Biroului Vamal. I-am sprijinit prin acordarea locației cu titlu gratuit, iar acest lucru cred că este mai mult decât suficient. Referitor la parcare, în ideea de a dezvolta activitatea în cadrul PITT am demarat împreună aceste investiții.

Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroș Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Străin Petru-Claudiu, Târpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin

Domnul consilier județean Ștef Adrian nu a votat.

**Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemțiune din partea Județului Timiș asupra intențiilor de înstrăinare a unor imobile cu altă destinație decât cea de locuințe.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroș Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Țirpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin.

Domnul consilier județean Cutu Dorin nu a votat.

**Punctul nr. 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unui teren din imobilul înscris în CF nr.415257 Giroc, nr.cad.415257 Giroc aflat în domeniul public al Județului Timiș și administrarea Consiliului Județean Timiș.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroș Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Țirpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin

**Punctul nr. 8 - Proiect de hotărâre privind aprobarea completării “Programului de transport județean de persoane prin curse regulate, pentru perioada 01.05.2013- 30.06.2020” aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr.164/2012.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț,

Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Ștrăin Petru-Claudiu, Țirpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin

**Punctul nr. 9 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art.1 a Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.268/16.12.2019 privind validarea Autorității Teritoriale de Ordine Publică Timiș.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/doamnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuș, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Ștrăin Petru-Claudiu, Țirpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin

**Punctul nr. 10 - Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plății cotizației anuale către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă - Canal Timiș pentru anul 2020.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/doamnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuș, Cutu Dorin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Ștrăin Petru-Claudiu, Țirpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin.

**Punctul nr. 11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plății contribuției financiare a Județului Timiș la bugetul de venituri și cheltuieli la Fondul pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest pentru anul 2020.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/doamnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis –



Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Cânduia Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoriu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin.

**Punctul nr. 12 - Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Timiș prin Consiliul Județean Timiș cu Orașul Jimbolia prin Consiliul Local al Orașului Jimbolia și Comuna Comloșu Mare prin Consiliul Local al comunei Comloșu Mare în vederea cofinanțării căminelor pentru persoane vârstnice.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comisiilor reunite .

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Procedură de vot, vă rog

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Cânduia Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoriu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin

**Punctul nr. 13 - Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării unei sume din fondul de rezervă al bugetului Județului Timiș pe anul 2020 pentru luarea unor măsuri privind activitatea de control și prevenire a infecției cu noul Coronavirus Covid 19.**

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comisiilor reunite.

Dacă sunt discuții?

**Domnul consilier județean Popescu Marin**

Pentru informarea cetățenilor și a tuturor celor care sunt aici în sală aș vrea să ne spuneți care sunt măsurile care vor fi luate. Recunosc că am ajuns mai târziu la ședința reunită a comisiilor de specialitate.

**Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Ne dorim achiziționarea a cinci module complete care de fapt sunt zece module dotate cu chicinetă și baie pentru cazarea persoanelor aflate în carantină, precum și achiziționarea a 11 termoscanere pentru punctele de trecere frontieră ce vor fi puse la dispoziția Direcției de Sănătate Publică și Poliției de Frontieră.

Dacă mai sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Cânduia Dorin, Ciurlea Sorina,

Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Marin Popescu, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin

#### **Punctul nr. 14 - Intrebări, interpelări.**

##### **Domnul președinte Călin Ionel Dobra**

Vă aduc la cunoștință faptul că aveți la dispoziție, în format electronic, următoarele:

Notă de informare privind necesitatea demarării și aprobării la nivelul județului Timiș a listei produselor ce vor fi distribuite, în cadrul Programului pentru școli al României, precum și stabilirea măsurilor educative aferente pentru perioada 2020-2023 (3 ani școlari 2020-2021, 2021-2022 și respective 2022-2023).

Informare privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese și incompatibilități în care se pot afla consilierii județeni.

În continuare, vă rog să vă înscrieți la cuvânt dacă sunt întrebări sau interpelări.

Dacă nu, voi face o precizare, și anume, am fost atenționat de secretariatul tehnic care asigură înregistrarea și redactarea procesului verbal că la toate proiectele de hotărâre apare pe listele de vot că a votat domnul Sarmăș Dan în locul domnului consilier județean Ștef Adrian.

Întrucât, conform listei de prezență, domnul consilier județean Sarmăș Dan este absent vom lua în considerare că votul pentru toate proiectele de hotărâre a fost dat de domnul Ștef Adrian și nu de domnul consilier județean Sarmăș Dan, iar acest lucru va fi consemnat în prezentul procesul verbal.

Dacă nu mai sunt alte discuții, data fiind epuizarea ordinii de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Timiș.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE**  
**Călin - Ionel Dobra**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI TIMIȘ,**  
**Ioan - Dănuț ARDELEAN**

RED. C.A  
DACT: C.A